

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 3/2014 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 30/2014

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για την έγκριση του 1^{ου} Πρακτικού της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης των Αποτελεσμάτων του Διαγωνισμού του υποέργου «Φιλοξενία διαμορφωτών κοινής γνώμης στην Περιφέρεια ΑΜΘ» του έργου «Τουριστική Προβολή Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας – Θράκης (2012-2013)».

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **16 Ιανουαρίου 2014** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **12.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ. 94/10-1-2014** έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: η κα 1) **Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης**, αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 3) **Ιωάννης Νικολαΐδης** μέλος, 4) **Γεώργιος Ζιμπίδης** μέλος, 5) **Γεωργία Μαραγκού** μέλος, 6) **Ζουμπουλιά Κουκουβέλα** μέλος, 7) **Δημήτριος Πέτροβιτς** μέλος, 8) **Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης** μέλος, 9) **Χρήστος Ποτόλιας** μέλος.

ΑΠΟΦΑΣΗ 30: Εισηγούμενη το δεύτερο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της ΠΑΜΘ με το υπ' αριθμ. 1823/39/8-1-2014 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής, το 1ο Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης των Αποτελεσμάτων του Διαγωνισμού του υποέργου «Φιλοξενία διαμορφωτών κοινής γνώμης στην Περιφέρεια ΑΜΘ» του έργου «Τουριστική Προβολή Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας – Θράκης (2012-2013)», που αφορά το στάδιο της αποσφράγισης και του ελέγχου των δικαιολογητικών του διαγωνισμού, βάσει του οποίου ο διαγωνισμός κρίνεται άγονος, εφόσον δεν κατατέθηκε καμία προσφορά, Κατόπιν των ανωτέρω, η υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση του 1ου Πρακτικού της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης των Αποτελεσμάτων του Διαγωνισμού του υποέργου «Φιλοξενία διαμορφωτών κοινής γνώμης στην Περιφέρεια ΑΜΘ» του έργου «Τουριστική Προβολή Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας – Θράκης (2012-2013)» ως άγονο και την επαναπροκήρυξη του έργου με τους ίδιους όρους δημοπράτησης και τα ίδια μέλη επιτροπών του διαγωνισμού.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

(Με ψήφους 7 υπέρ και 2 Λευκά)

Εγκρίνει το 1^ο Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης των Αποτελεσμάτων του Διαγωνισμού του υποέργου «Φιλοξενία διαμορφωτών κοινής γνώμης στην Περιφέρεια ΑΜΘ» του έργου «Τουριστική Προβολή Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας – Θράκης (2012-2013)» ως άγονο και την επαναπροκήρυξη του έργου με τους ίδιους όρους δημοπράτησης και τα ίδια μέλη επιτροπών του διαγωνισμού.

Μειοψήφησαν τα μέλη Δημήτριος Πέτροβιτς και Κωνσταντίνος Μιχαηλής, ψηφίζοντας Λευκό , διότι δεν συμφωνούσαν εξ αρχής με το έργο και γιατί δεν έχουν πάρει δείγμα από τη συγκεκριμένη δουλειά.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 30/2014.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ

ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ

ΧΡΗΣΤΟ ΠΟΤΟΛΙΑΣ